

ИЛУСТРОВАНА *Naipage*

Златни витез за пуковника Голубовића

Пише Наташа Ускоковић

Роман „Пад ноћног сокола“, који прича о успеху наших ратних хероја из 1999. и невероватном подвигу наше ПВО, награђен је и у Русији и у Србији. Међународна награда „Златни витез“ пуковнику Славиши Голубовићу, аутору књиге, стигла је из Москве, а почетком новембра добио је и награду „Београдски победник 2020“.

Књижевни форум, у оквиру Словенског форума уметности, окуља књижевнике, научнике и публицисте који пишу на руском језику и одговарају крилатици „За моралне идеале, за уздизање људске душе“. У том оквиру се 11. пут одржао и Међународни словенски књижевни форум, а у великој конкуренцији, на коме је било 188 учесника из Руске федерације, Кине, САД, Италије, Србије, Аргентине, Јерменије, Белорусије, Бугарске, Молдавије, Пољске и Украјине, додељена је награда „Златни витез 2020 - Златна диплома“ пуковнику Славиши Голубовићу за руско издање књиге „Пад ноћног сокола“, издавачке куће „Византија“, из Београда, чији је уредник историчар Дејан Ристић.

Прво издање романа описује важан догађај у нашој новијој историји када су 27. марта 1999. припадници 3. ракетног дивизиона оборили најсавременији авион НАТО алијансе тактички бомбардер F – 117А и ловац-бомбардер F- 16CG. У другом, измењеном издању, допуњен је део посвећан обарању и трећег авиона, које је недовољно описано у првом, а све је преведено на руски језик у марту ове године.



„Београдски победник 2020“



Златна диплома је стигла из Русије



Пуковник Славиша Голубовић, аутор књиге „Пад ноћног сокола“

Престижно признање „Златни витез 2020“ за пуковника Славишу Голубовића стигло је из Москве 19. октобра, уочи Дана ослобођења Београда, а допремио га је из Руске Федерације наш тамошњи амбасадор, Мирослав Лазански.

Један од чланова жирија, Јелена Гускова, доктор историјских наука, изузетан познавалац историје Балкана, рекла је о књизи: „То је прави документ – искрена прича о професионализму и храбрости војника и официра који су бранили отаџбину од агресије“.

Још једно значајно признање „Београдски победник 2020“, којим се награђују најуспешнији појединци и организације, пуковнику Голубовићу уручено је 5. новембра у Београду.

Питали смо аутора да ли је очекивао награду.

– Истинит опис историјског догађаја, ауторизовани текстови људи који су у њима учествовали, квали-

тетан професионални аналитички део, оригиналне ратне фотографије и правилно одабран методолошки приступ, дају ми за право да не звучим нескромно ако кажем да сам награду очекивао. Књига је победник самим постојањем разлога за њено стварање, а то су војнички професионални резултати онда кад управо војска треба да покаже разлоге својег постојања. Награда има велики значај за мене и ратне другове јер смо у великим војничким подухватима показали да смо бољи и мудрији од моћнијих победивши их. Оцењивали су је они који то раде читав живот. Дајући јој тако високо признање, омогућили су нам да се поново осетимо победницима.

Другу награду пуковник је прокоментарисао речима:

– Те ратне '99. године били смо прави београдски победници. Бранили смо небо изнад Београда од напада непријатељских ваздухоплова и оборили три америчка авиона. Награда „Београдски победник 2020“ потврђује да смо и сада, описујући те догађаје у књизи, поновили успех стављајући још једну коцкицу у мозаик савремене историје Србије. ■